

В СФУ состоялась IV профсоюзная отчётно-выборная конференция

25 октября 2019 года на IV отчётно-выборной конференции Первичной профсоюзной организации работников СФУ председателем профкома был единогласно избран Сергей Сагалаков — доцент кафедры органической и аналитической химии, заместитель заведующего сектора дневного обучения по учебно-воспитательной работе ИЦМиМ.



На конференции было предложено выдвинуть кандидатуру Людмилы Косарынцевой на должность председателя Красноярской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ на VI отчётно-выборной конференции Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, которая состоится 5 декабря 2019 года.

Постановлением конференции намечены первоочередные мероприятия по усилению мотивации вступления в ряды профсоюза, приоритетными направлениями названы:

- активизация работы с молодыми преподавателями и научными работниками университета;
- вовлечение коллективов структурных подразделений и отдельных работников в экскурсионную, спортивную и культурно-массовую работу.

[Президиум профсоюзного комитета ППОР СФУ](#), 31 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22374>